

孟凡利与少年儿童共庆“六一”

本报5月31日讯(记者 张琪) 在“六一”国际儿童节即将到来之际,烟台市委书记孟凡利先后到莱山区实验幼儿园、实验小学,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日的问候,向辛勤工作的园丁们表示衷心的感谢,要求全市上下进一步关心少年儿童事业发展,确保孩子们健康成长。市领导李树军、张广波参加活动。

孟凡利一行首先来到莱山区

实验幼儿园,向孩子们赠送了课外书籍,实地察看了幼儿教学设施和起居情况,感谢幼儿教师为孩子成长付出的辛勤努力,并向孩子们致以节日问候。随后,孟凡利一行又来到莱山区实验小学,在环境优美的校园和教学楼,孟凡利认真听取学校教学情况介绍,观看了孩子们的手工制品,欣赏了精彩的合唱、舞蹈和书法,对学校各项工作给予充分肯定,叮嘱老师要尊重青少年

成长规律,让孩子们在寓教于乐中健康快乐成长。

孟凡利强调,少年儿童教育关系到千家万户的幸福。各级党委、政府要高度重视教育工作,进一步加大财政投入力度,着力优化资源配置,不断改善办学条件,确保教育优先发展;要把学校安全工作放在首位,加强校舍、校车、食品安全管理和周边环境综合整治。各类学校要加强师德师风建设,创新教学

方法,丰富教学内容,全面提高办学质量和水平。全体教育工作者要以自身的过硬能力素质教育孩子、影响孩子、感召孩子,当好孩子们健康成长的引路人。广大学生家长要重视家庭教育,促进孩子健康人格形成。社会各界都要携起手来,积极为少年儿童特别是留守、孤残、贫困儿童等特殊群体办实事、做好事,让他们在同一片蓝天下快乐学习、健康成长。

幼儿园变游戏园,萌娃欢乐过节

市级机关幼儿园组织了一系列特色主题活动,提前庆“六一”

本报5月31日讯(记者 吕奇 通讯员 张少萍) 26日-28日,烟台市市级机关幼儿园内热闹非凡,不时传来孩子们欢快的笑声。临近“六一”,机关幼儿园组织了一系列“六一”特色主题活动,幼儿园成了游戏的天堂,千名萌宝观花车、玩游戏,提前过了个轻松、快乐、自由的儿童节。

自2013年起,烟台市市级机关幼儿园每年都会组织丰富多彩的“六一”主题活动。今年,机关幼儿园三个园(东风园、鹿鸣园和塔山园)分别以各自园区为单位,打破班级界限,组织全园互动的游园活动,让孩子们自主选择喜欢的活动区,体验不同游戏带来的快乐。于是“牵手快乐游园,共享幸福童年”大型游园主题活动诞生了。

今年的“六一”亲子游园活动在机关幼儿园花车巡游中拉开序幕。孩子们熟悉的动画仙女在花车中舞蹈,滑稽有趣的小丑边走边表演精彩的魔术和泡泡秀。小丑和仙女们开心地和两旁观众互动,调皮的泡泡漫天飞舞,五彩缤纷的彩纸礼花飞向天空……一辆花车就是一个童话故事,花车所到之处,引得家长和孩子们欢呼雀跃。



操场上,一些孩子“驾驶”着踏板车,在“速度与激情”中你追我赶。本报记者 吕奇 摄

玩是孩子们的天性,神奇的魔术让孩子大开眼界;智力游戏考验参与者的默契程度;拼图游戏让孩子在拼搭摆弄中找到乐趣。操场上,还有一些孩子头戴安全盔,身着护甲,“驾

驶”着扭扭车、踏板车,在“速度与激情”中你追我赶。

精彩有趣的游戏给孩子们带来快乐,但也耗费体力。为了让孩子们及时补充能量,三个园区都设置了美食餐饮区。孩

子们在这里可以亲手制作美食,体验小鬼当家的快乐;也可以品尝现成的食物,享受美食带来的满足感。

活动结束后,孩子们的小脸上都洋溢着快乐和兴奋。

水利部副部长李国英 来烟督导检查工作

本报5月31日讯 5月29日下午,水利部副部长李国英一行,在省水利厅厅长王艺华的陪同下,来烟督导检查农村饮水安全工程和重点水利工程建设情况。市领导孟凡利、张永霞、徐少宁分别陪同活动。

李国英一行先后视察了莱州市农村饮水安全工程、招远市侯家水库增容加固工程和福山区门楼水库,听取了有关情况汇报,对烟台农村饮水安全、南水北调配套工程建设工作给予充分肯定。

他指出,要高标准推进工程建设,严格资金落实及管理使用,加强工程质量监管和水质监测,切实改善农村水生态环境。要加快推进配套工程建设,加强调引黄河水运行管理,做好调蓄水库水质风险防范工作,真正使南水北调工程建得成、管得住、用得好,长期发挥效益。

(本报记者)

华信社区“六一” 组织科技小制作

本报5月31日讯(通讯员 郑薇薇 记者 李大鹏) 为活跃社区文化生活,丰富社区少年儿童活动,华信社区于“六一”前组织开展了科普启明——“放飞梦想”科技小制作活动,30多名小朋友在社区党组织服务群众专项经费的支持下,培养自己动手的能力,收获到了成功的喜悦,孩子和家长表示这是孩子收到的最有意义的节日礼物。

芝罘特殊教育公用经费标准提至6000元

本报5月31日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉 通讯员 林岩) 记者从芝罘区财政局了解到,为保障智障儿童公平受教育权利,促进特殊教育事业发展,

2015年,芝罘区特殊教育公用经费标准由每生每年4200元提高到6000元。

近年来,芝罘区财政局不断加大对特殊教育的经费保障力度,特殊教育公用经

费标准由每生每年4200元提高到6000元,达到义务教育阶段中小学平均公用经费标准的7倍多,所需费用足额列入财政预算。

公用经费标准的提高,

将进一步改善芝罘区特殊教育学校办学条件,加强特殊教育学校现代化教育水平,保障特教学校运转和发展,让智障儿童接受更好的教育。



为迎“六一”,烟台市园林管理处南山公园举办了丰富多彩的游园活动,许多市民带着孩子到这里参加了互动亲子活动。在爱心回收——我的萌宠小鸡崽活动中,十余个家庭参与进来,展示和孩子们精心饲养的小鸡崽,孩子们玩得不亦乐乎。

通讯员 马瑢 任羿 本报记者 吕奇 摄影报道

我的萌宠 小鸡崽